
З якою метою Ви використовуєте інформацію, розміщену
на офіційному сайті Університету?

237 відповідей

Анкета для опитування здобувачів освіти
щодо якості освітнього середовища 
141"Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка" ОС Бакалавр
237 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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https://docs.google.com/forms/d/1GQyZsNpEk_8xGclTn48thdk3XIFGgvLfh8eseT-f9Vo/edit#start=publishanalytics


Як Ви оцінюєте повноту (зміст) інформації, яка розміщена
на сайті Університету: де: «1» –погано, «5» – відмінно.

237 відповідей

Оцініть якість взаємодії адміністрації ЗВО зі студентами за
5-ти бальною шкалою де: «1» – погано, «5» – відмінно.

237 відповідей
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Оцініть ставлення викладачів до студентів у ЗВО за 5-ти
бальною шкалою де: «1» – погано, «5» – відмінно.

237 відповідей

Чи знаєте ви про функціонування в нашому університеті
студентського парламенту?

237 відповідей
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Чи хотіли б ви брати участь у діяльності органів
студентського самоврядування?

237 відповідей

    Чи зверталися ви за консультацією/роз’ясненням/
допомогою до студентського самоврядування?

237 відповідей

Копіювати
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Чи знаєте Ви, що з різних питань студентського життя
(навчання, виховання, соціального захисту) можна звертатися
до керівництва університету як особисто, так і використовуючи
пряму телефонну лінію або поштову скриньку?

237 відповідей

   Які проблеми допомагає Вам вирішувати куратор:

237 відповідей
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Чи знаєте Ви про діяльність психологічної служби в
університеті?

237 відповідей

Чи зверталися за консультацією до психолога
університету?

237 відповідей
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Оцініть якість соціального супроводу навчання у Вашому
університеті (від 1 до 5 за наступними пунктами):

Чи інформують Вас викладачі, адміністрація щодо правил
охорони праці, техніки безпеки під час занять, пожежної
безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій?

237 відповідей

Копіювати
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  Чи почуваєтесь ви у безпеці, перебуваючи в університеті?

237 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності
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 Форми
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